

太钢矿业中心

组织“心灵之旅”活动着力解决“三最”问题

本报讯(通讯员刘艳云)为了做好职工思想政治工作,解决职工“三最”问题,提振职工士气,凝聚团队,近日,矿业公司党委帮扶策划,特别邀请专业心理咨询师为代县矿业公司职工进行了心理辅导培训,进一步评估职工心理健康质量现状,缓解职工工作生活压力。

首先在该公司俱乐部组织了“心灵之旅”减压放松拓展训练,来自各单位的职工近60人参加了活动。在国家二级心理咨询师、太原市第七人民医院多学科协作诊疗部坐诊专家韩锐带领下,通过“海盗船”“急速报数”“破冰热

身”游戏活动及团队文化建设和团队展示,释放出了学员热情,创造了集体氛围。之后完成了“夜幕天团”“神秘方阵”“温暖一家”项目,进一步增进了相互之间的信任感,培养了团队凝聚力。

在三天时间里,来自太钢的两名二级心理咨询师郭红梅、张培俊还分别进行了心理健康知识培训,一对一心理辅导。《做好观察员的三个修炼》,从心态、情绪、沟通三个层面,结合心理学经典案例和游戏,为大家正确对待和处理工作生活中各类情绪难题提供了积极正向的指导,从认知(外界及自我)、方法选择、人际沟通

实践等均做了细致的讲解。《遇见美好的自己》则通过欧卡牌游戏,从自我介绍、黄金时刻、我眼中的你、蜕变之旅的游戏,将每个人的潜意识投射出来,使参与者认识到自己的优点,认识到自己解决问题的能力,看到别人眼中优秀的自己,进而以积极向上的阳光心态为自己做出下一步的规划。活动还专门设立了一对一的心理辅导,在该公司关爱小屋里,通过专业老师的引导,大家的不良情绪及压力得到释放,找到了解决问题的办法,为促进心理健康起到积极的作用,活动受到大家的一致认可。



图片新闻

太原连续高温,在酷热难耐天气下坚守岗位的干部职工,牵动着太钢能源部领导的心。近日,该部领导走进3号气柜大修现场,将解暑饮品送到奋战在检修一线的职工手中,为坚守岗位的职工送去了清凉和关怀。图为能源部领导把慰问品送到职工手中。 郭红梅 摄

培训 动态

本报讯(通讯员李悦)太钢鑫磊公司为贯彻执行集团“成本、效率、活力”工作思路,培养出能在生产中发挥重要作用的“一岗多能”复合型人才,从而提高生产效率,降低人力成本。近日,在新成立的运控中心岗位组织开展了“一岗多能”人才培养工作。

根据“实际、实用、实效”原则,公司组织对中控岗位人员技能水平、人员年龄结构进行了摸底统计以及可行性调研分析,制定了以运控中心中控岗位为试点的“一岗多能”人员技能提升培训计划。主要措施包括:一是运控中心负责组织4个班组每月定期开展回转窑中控、破碎中控、煤制备中控系统工艺流程、设备装备、生产操作以及安全生产等内容的内部培训(采取每周一题,每月一考的方式)。二是通过开展岗位交叉师带徒活动,以老带新,以新促长,通过互相取长补短,在做好“传、帮、带”技能传授工作的同时,共同提升操作技能。三是运控中心依据员工的技能水平以及技能提升的学习进度适时开展岗位交叉轮岗学习,技术上共同提升,业务上共同融合。四是开展班组间竞赛活动,各运行长签订责任书,责权利明确。每季度对“一岗多能”实施好的班组运行长进行绩效奖励积分,做到以练促训,让员工在实际操作中,切实学到操作技能,使员工轮到一个岗位,就能胜任一个岗位,培养一个,成熟一个,确保实效。

为确保“一岗多能”培训计划的实施,公司管理部室牵头出台激励性制度,调动岗位员工学习提升的积极性,同时将参与组织的各专业人员进行专项工作月评价打分,对投入工作的积极性、专业性进行绩效评分,做好过程管控和服务,确保“一岗多能”培训工作的推进。

开展「一岗多能」培训培养复合型人才

太钢鑫磊公司

市级双拥单位基本常识

(第二部分)

市级双拥单位的基本要求是什么?

组织健全、政策落实、活动经常、关系融洽。

市级双拥单位荣誉如何分类?

市级双拥单位荣誉由高到低依次为双拥标兵单位、双拥模范单位、双拥先进单位。

市级双拥单位的评选周期是多少?

市级双拥单位2年一届。届期满后重新评定。

如何申报创建市级双拥单位?

请关注“太原市退役军人事务局”官方网站通知。依据通知规定,按照有关流程申报。

市级双拥单位如何命名?

市级双拥单位由太原市双拥工作领导小组批准,以市委、市政府、太原警备区名义命名。

开展市级双拥单位考核验收工作的主要依据文件是哪个?

《太原市双拥单位考核验收评分标准》。

双拥宣传标语

(第一部分)

1. 中国梦 强军梦 是人民的梦 国家的梦 军队的梦
2. 党对军队绝对领导 是人民军队建军之本 强军之魂
3. 建设一支听党指挥 能打胜仗 作风优良的人民军队
4. 要加强军政军民团结 不断谱写军民鱼水情时代新篇
5. 维护军人军属合法权益 让军人成为全社会尊崇的职业
6. 坚持走中国特色强军之路 全面推进国防

和军队现代化

7. 实现党在新时代的强军目标 把人民军队全面建成世界一流军队

双拥宣传标语

(第二部分)

8. 爱我人民爱我军
9. 加强国防教育 巩固军政军民团结 为实现中国梦强军梦凝聚强大力量
10. 全市党政军民齐心协力 努力实现创建全国双拥模范城目标
11. 军地相互办实事 开创双拥新局面
12. 夯实双拥基础 军地共谋发展
13. 军人为我保国防 我为军人作贡献
14. 继承拥军优属光荣传统 弘扬拥政爱民优良作风

来源:太原市退役军人事务局
(太钢保卫部 宣)

纪念延安双拥运动80周年 一起来学双拥知识(十四)